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Původní video je pod názvem „Alliance Recovery Report: The Hidden Atlantean Archives Beneath
Venezuela“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=MYtT8DrpR48
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Úvodní předmluva k videu
Hluboko pod Venezuelou odhalily síly Aliance skrytý podzemní komplex, jaký se v moderní
historii nepodobá ničemu.

Podle  získaných  zpravodajských  informací  se  na  tomto  místě  nacházely  starověké
technologické  systémy  a  zapečetěné  archivy,  o  nichž  se  věří,  že  předcházely  známé
civilizaci – včetně kamenných a krystalických tabulek připisovaných atlantskému původu.

Tyto tabule údajně obsahují:

Záznamy o civilizacích Země před potopou
Pokročilé energetické a frekvenční technologie
Hvězdné mapy a schémata planetární sítě
Genetika a vědy na vědomí
Varování před zneužitím umělé inteligence a energetických systémů

Analytici  Aliance  se  domnívají,  že  komplex  byl  po  tisíce  let  záměrně  ukryt,  později  střežen  a
zneužíván moderními zločineckými a kartely podporovanými sítěmi, které nikdy plně nepochopily
technologii, na které seděly.

Objevená archivy popisují pokročilou civilizaci, která zvládla:

Generování rezonanční energie
Harmonické zemské sítě
Neelektrické energetické systémy
Rozhraní propojená s vědomím

Tato  technologie  se  zdá  být  navržena spíše  k  posílení  planetární  rovnováhy,  lidského
vědomí a ekologické harmonie než k výrobě zbraní, což naznačuje, že byla skryta, aby se
zabránilo jejímu zneužití v méně vyspělé době.

Tato operace představuje zlomový bod:

Starověké znalosti již nejsou pohřbeny.
Minulost již není zapečetěna.
A pravda o ztracených civilizacích lidstva se začíná znovu vynořovat.

 

https://www.youtube.com/watch?v=MYtT8DrpR48
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Pozadí  venezuelské operace,  atlanská podzemní  základna a  stabilizace finančního
systému
Dobrý večer všem. Dopoledne nebo odpoledne, záleží na tom, kde se na světě nacházíte. Jsem tak
nadšený z dnešní prezentace. Navzdory tomu, co říkají mainstreamová média nebo jiné zpravodajské
zdroje, které nám neříkají skutečnou pravdu o tom, proč mnoho lidí věří, že pod Venezuelou něco je,
mám s vámi něco, o co se s vámi podělím, co si zamilujete? Ukázalo se, že aliance nejenže získala
starověký trezor s atlantskými záznamy, ale také zjistila, že pod Venezuelou se nachází uzel celé
severoamerické a jihoamerické sítě podzemních struktur Kabaly. A tak také zjistili, nebo to je něco,
co vědí už docela dlouho, že se tam nachází i přes 1 bilion stříbra. A to je zřejmě něco, co aliance
potřebuje k zavedení nového finančního systému. A pro ty, kteří mluví o ropě, ano, ropa tam je, ale
není to to, co si myslíte. Ukazuje se, že ta ropa pod ní už byla monopolizována nikým jiným než
Rockefellery. A hádejte, kdo na to koupil? ČKS. Což vysvětluje čínskou odvetu. Přátelé, jmenuji se
Ishmael Perez a jsem nadšený, že vám mohu podat skutečnou zprávu o tom, co se skutečně děje a o
tomto posunu v geopolitice, který se právě odehrává. Pro ty, kteří mě neznají, jsem autorem těchto
dvou úžasných knih. Tajná vláda, Neviditelní architekti odhalující skrytou válku mezi Kabalou a
aliancí,  sahající  až  do  předbiblických  dob,  a  mé průlomové  práce  Náš  kosmický  původ,  která
obnovuje galaktickou historii zpět na Zemi. Chci vyjádřit vděčnost každému z vás, zejména mým
moderátorům. Moc vám děkuji, že jste tady. Také chci poděkovat všem svým novým odběratelům.
Vítejte v Galaktickém kmeni Jedi. A dvě rychlé připomínky, lidi, moje nová sada kurzů je připravena.
Začínají 24. a 25. tohoto měsíce, což je za tři víkendy. Pro ty, kteří zmeškali minulý kurz, mám
všechny kurzy volné a dostupné za tři týdny, buď v sobotu, nebo v neděli, a to jen dva po sobě jdoucí
víkendy.  A opět,  mé kurzy jsou velmi,  velmi  levné.  Pouze 100 dolarů.  Tři  kurzy Vzestupu pro
začátečníky, mírně pokročilé a pak pro ty, kteří jsou opravdu pokročilí.  A pak samozřejmě můj
průlomový kurz je Kosmický původ. A ještě jedna poslední věc, než se pustím do zprávy, lidi, pro ty,
kteří se zajímají o osvobození lidí od toho, od grafenu a nanočástic a všech těch smrtících nanobotů,
kterými nás stříkají, je tu tento produkt s názvem Folium. A chci říct jedno upozornění. Nejsem lékař,
ale věřím v tento produkt. Protože když ve vašem těle nejsou žádné kovy, neexistuje způsob, jak by
paraziti mohli skutečně existovat. A tento produkt je také známý pro demontáž, pro eliminaci. Skoro
jsem řekl demontáž. Jsem pro. Víte, politická zpráva. Ale samozřejmě eliminace záření ve vašem těle
ze  všech  těchto  negativních  frekvencí,  zejména  RF frekvencí  vycházejících  z  našich  mobilních
telefonů. Dobře, odkaz je vždycky v popisku. Kéž by… Kéž byste si nějaké skutečně mohli sehnat.
Myslím, že všechny tři jsou teď v obchodě, takže si myslím, že pár z nich nebylo skladem, ale všechny
tři jsou teď k dispozici. Takže se ujistěte, že si seženete své zásoby. Dobře? Po tom, co bylo řečeno,
bych mohl začít se zprávou. Dobře, takže tohle pochází z utajovaného briefingu tajných služeb.
Úroveň  prověrky.  Vrchní  velitelství  Aliance.  Kódové  označení  operace  Hluboký  trezor.  Místo
Venezuela. Stav Aktivní fáze analýzy obnovy. Dobře, takže podle tohoto shrnutí alianční síly potvrdily
existenci  hlubokého  podzemního  archivního  komplexu,  který  se  zřejmě  ukrývá  pod…  Pod
venezuelským územím. Místo obsahuje nemoderní technologické systémy. A to je to, co je ohromilo.
Dobře. A archivní materiál, ke kterému má přístup pouze pre-epochální civilizace. Takže mluvíme
pravděpodobně o starověké civilizaci a myslím, že víte, o které mluvím, že?

S charakteristikami spočívajícími v konstrukci a dekódování dat z atlantské éry. Počáteční zjištění
naznačují, že toto místo bylo známé, ale nechápavé těmto moderním zločineckým sítím nebo lidem
spojeným s kartely, které tam samozřejmě umístila Kabala. A tak nemohli vnější část skutečně využít.
Vnější kryty tedy používali pouze pro logistiku, skladování a stínění, aniž by se k tomuto trezoru
skutečně dostali. A snažili se trezory otevřít různými způsoby. A zřejmě trezor reaguje pouze na
frekvenci, což je úžasné. Dobře. Téměř jako by Atlanťané věděli, že tento den přijde. A tento trezor
byl zřejmě navržen pro ty správné lidi, kterými je Aliance. Dobře, takže to, co tento trezor obsahoval,
zůstalo samozřejmě zapečetěné a spící po tisíce let. Ale získané materiály také představovaly vysoce
prioritní historické a technologické zpravodajské posouzení pokročilé civilizace. Místo, kde tento
trezor objevili, se podle briefingu odhadovalo, že se nachází asi 1,8 až 3,2 km pod povrchem ve
Venezuele. A konstrukce této klenby byla zřejmě provedena z megalitického kamene sloučeného s
krystalickými mřížkovými strukturami, což je opět dalším ukazatelem toho, že tento zlom byl pečlivě
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ukryt atlantskými pozůstatky. Architektura naznačuje, že komplex byl úmyslně vytvořen nebo byl
úmyslně  ukryt  pomocí  geologického  maskování,  seismického  tlumení  a  samozřejmě  metod
zamlžování založených na frekvenci, které zjevně nejsou dosažitelné s naší moderní průmyslovou
technologií. Správně. Skrytý atlantský archiv pod Venezuelou je ve skutečnosti podzemní komplex,
který zjevně zpochybňuje vše, co naše moderní civilizace považuje za pravdivé. Samozřejmě, pokud
jde o skutečnou historii Země. Správně. Zpochybňuje také naši povrchovou technologii a původ
pokročilých znalostí na Zemi. To, co Aliance… To, co alianční tým včera objevil, nebylo konvenční
podzemní zařízení. Lidi, tohle je pro Alianci obrovský kus a velké vítězství, že? Ani moderní vojenská
základna, ale něco ještě mnohem staršího. Byl to záměrně koncipovaný archiv, který byl postaven
civilizací před potopou, jejíž technologická sofistikovanost zjevně daleko převyšovala naši současnou
úroveň technologie.  Takže komplex zřejmě existuje  v  extrémní  hloubce,  zapuštěný do skalního
podloží, s využitím stavebních metod, které se vzpírají modernímu inženýrství. Kde byly masivní
kamenné struktury spojeny s krystalickými mřížkami a vytvořily komory, které zjevně nedodržují
standardní geometrii. A tak se tyto chodby ohýbají a posouvají způsobem, který naznačuje nelineární
prostorový  design.  No,  víte,  zatímco  okolní  geologie  vykazuje  známky  umělé  stabilizace  a
seismického  maskování.  No,  tyto  znaky  naznačují,  že  místo  bylo  záměrně  skryto.  Nejen  před
povrchovou  detekcí,  ale  i  před  samotným časem.  No,  v  srdci  tohoto  komplexu  objevili  sbírku
atlantských tabulek. A nebyly to typické tabulky v konvenčním slova smyslu. Správně. Nebyly to ryté
kameny, jinými slovy, které by se měly číst jako text, nic z toho, dobře. Místo toho se zdá, že fungují.
Tady budete ohromeni jako vícerozměrné zařízení pro ukládání dat. Dobře, takže Aliance zřejmě
dostala od Galaktiků technologii k rozluštění těchto záznamů. Takže tohle bylo zřejmě vyrobeno z
krystalických kamenných kompozitů s kovovými mřížkovými vložkami. Kde tablety reagují pouze na
světelné vibrace a harmonickou rezonanci. Což bylo dokonale navrženo Zbytkem Atlanťanů, což byl,
jak se domnívám, Velekněz, to, co zbylo z Velekněze a Velekněžky původní Rady Amenti. Správně.
Aby to ukryli před Temnou Kabalou. A to je důvod, proč se k nim Kabala nemohla dostat, přestože…
Věděli jste to? Že prováděli operace na povrchové úrovni s Venezuelou? Ale tablety zřejmě reagují
pouze na světelné lidi. A frekvenci a harmonickou rezonanci.

Předpokládá se tedy, že díky pomoci Galaktické aliance, s vědomím, že tento čas přijde a že Zemská
aliance bude mít správná rezonanční pole, aby otevřela tyto trezory a zahájila proces překladu. Nebo
tyto  tabulky,  jejich  glyfy  také  nejsou  čistě  symbolické.  Dobře?  To  je  něco,  co  objevili.
Nepředstavovalo to, čemu říkáme typický jazyk, ale byly to komprimované informační systémy, které
byly navrženy tak, aby se aktivovaly pouze prostřednictvím frekvence, což je technologie, kterou
Kabala dosud neměla. Dobře? A samozřejmě byly také navrženy tak, aby fungovaly, reagovaly na
vědomí spíše než na externí pohony. Analýza tedy naznačuje, že tabulky obsahují záznamy o globální
civilizaci před potopou, což bude nyní součástí odhalení. Mají hmatatelné záznamy, že? Jsou staré až
15 000 až 20 000 let.  Takže tabulky obsahují  informace o pokročilých znalostech planetárních
energetických polí, vědy založené na vědomí, genetiky a astronomie. A mezi získanými daty jsou také
hvězdné mapy. Hvězdné mapy odkazující na systémy za Zemí. Zmiňují Plejády, Sedm sester. Zmiňují
také Mentaku, Annaling a Anilock, což jsou tři hvězdné systémy v pásu Orionu, s nimiž byly pyramidy
zarovnány. Správně, a také se zmiňují Vega, Lyra a Sirius A, B a C. To je fascinující. Dobře, takže
mezi  získanými daty  byly  samozřejmě tyto  mapy hvězdného maxima ukazující  na tyto  hvězdné
systémy, které jsem právě zmínil, a biologické rámce, které popisovaly lidstvo jako hybridní druh,
který byl navržen pro fyzickou i energetickou evoluci. No, tady je důkaz, ano? Hodně lidí se mě ptalo,
jak  dokážou  pravdu  o  vyspělých  civilizacích,  Atlanťanech?  Víte,  lidský  experiment  prováděný
několika  mimozemskými  rasami?  Všechny  důkazy  jsou  v  těchto  trezorech.  Dobře,  možná
nejpozoruhodnější jsou, lidi, varování, která jsou také zakódována v archivu. A to je něco, co se
alianci podařilo přeložit. Zatím. Takže, jak je přepsáno aliancí, tabulky také zmiňují katastrofální
důsledky technologického zneužití, což bylo něco, co se samozřejmě používalo nebo dělalo v dobách
Atlantidy. Velmi konkrétně popisují zneužití umělé inteligence oddělené od organického vědomí, což
je čistě logický stroj AI, Antikrist. Správně. A pak spíše než oslavovat moc nebo nadvládu, materiál
klade důraz na rovnováhu, na správu a zdrženlivost. A to je něco, co zanechali po sobě, aby se vtisklo
do našich myslí pro budoucí generace. Správně, pro budoucí epochy. To posiluje závěr, že civilizace
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zodpovědná za archiv zřejmě nezkolabovala pouze v důsledku vnější katastrofy, ale učinila úmyslné
rozhodnutí stáhnout své nejmocnější znalosti ze světa, který ještě nebyl připraven je zodpovědně
používat. Technologie získaná spolu s tabulkami tento závěr dále podporuje. A opět je to něco, k
čemu chtěla mít přístup Kabala. Zejména Čtvrtá říše, která již nějakou dobu operuje v antarktické
základně.  Každopádně  v  trezorech  nebyly  identifikovány  žádné  zbraňové  systémy.  Místo  toho
mechanismy  nebo… Ano,  mechanismy  se  zdají  být  navrženy  tak,  aby  čerpaly  energii  přímo  z
planetární rezonance. Což vysvětluje to, co ve své přednášce nazývám planetární civilizací typu 1
schopnou  využít  planetární  energii.  Takže  toto.  Byl  to  mechanismus,  který  zřejmě  používali
Atlanťané.  Dobře?  Využívali  harmonická  pole  spíše  než  spalování,  že?  Elektřinu  nebo  dokonce
extrahované  zdroje  paliva,  že?  Byli  schopni  využít  planetární  energii  a  kosmické  energie  také
prostřednictvím krystalické mřížky. V obou případech se zdá, že rozhraní podle archivů vyžadují k
fungování koherentní vědomí, což naznačuje, že přístup byl záměrně omezen na uživatele, kteří
pracovali  se  specifickými  energetickými  a  etickými  parametry.  Což  vysvětluje,  proč  byly  Bílé
klobouky ti, kteří dostali povolení k přístupu do trezorů. Pokusy pozdějších skupin o proniknutí do
hlubší části komplexu samozřejmě vedly pouze k zablokování systému.

A snažili se tisíce let. Jezuité, že? Vatikán. Před jezuity. Svatá říše římská se o to už snažila. Věřte
nebo ne, Svatá říše římská měla agenty, kteří se snažili tyto trezory zabezpečit, že? A ano, vždycky
věděli, že Země je koule, že? Každopádně historická analýza umisťuje výstavbu archivu do časové
nebo terminální fáze civilizace před potopou, kterou samozřejmě známe jako Atlantidu. A to je prostě
fakt. Takže tady jsou důkazy. Všechny důkazy pocházejí z těchto skutečných písemných záznamů,
fyzických, hmatatelných záznamů. Zmínky na tabulkách také naznačují, že tato společnost očekávala
globální katastrofu a přijala opatření k zachování svých znalostí i po této události. Mluví se přece o
atlantské epoše, že? Věděli o této hrozící globální katastrofě, že? Což byl pád Atlantidy. A tak věděli,
že potřebovali zachovat spoustu těchto znalostí i po této události. A tak jeden z archivů, se kterým to
udělali, byl pod Venezuelou. A když se nad tím zamyslíte, tak Venezuela, a je to opravdu blízko
Atlantského oceánu. Přesněji řečeno Jižntí Amerika. Atlantský oceán, přesně tak. Kde se nacházela
Atlantida.  Pozůstatky.  Byli  to  globální  společnost,  že?  Atlanťané  už  byli  geopolitickou  globální
společností, stejně jako Tartarská společnost. A tak samozřejmě mohli přeskočit kontinent, že? Aby
tyto trezory ukryli. V moderní době si zločinecké a kartely podporované sítě, které okupovaly vnější
oblasti podzemního systému, vůbec neuvědomovaly, co leží hlouběji pod trezorem. Díky Bohu. A
nechápejte mě špatně, tunely využívali k logistice a utajování. Nikdy se jim však nepodařilo úspěšně
se dostat k těmto prostorům ani je neaktivovat, protože to nebylo možné. A tak ty nejpokročilejší
systémy  zjevně  zůstaly  nečinné  až  do  posledních  několika  dnů,  kdy  je  Aliance  odkryla  nebo
znovuobjevila.  Zřejmě byly chráněny technologií,  kterou ani  moderní  věda nedokáže replikovat,
uvádí tato zpráva. Takže nalezení atlantských archivů představuje klíčový okamžik, přátelé. Také to
potvrzuje, a potvrdí to v masovém měřítku, že technologická a duchovní minulost lidstva je mnohem
starší a pokročilejší, než jakýkoli oficiální představitel uznal. A také to odkazuje na narativ pokroku a
naznačuje,  že  moderní  civilizace  se  neblíží  svému prvnímu vrcholu,  ale  zotavuje  se  z  vrcholu
zapomenutého. Co se tedy skrývalo pod Venezuelou? Za chvíli se dostanu k bilionu stříbrných rezerv
a samozřejmě ke spojení s Číňany a Rockefellery ohledně ropy, která se tam nachází. To se vám bude
líbit. Takže to, co se skrývalo pod Venezuelou, nebyly jen poklady v tradičním slova smyslu, ani
dobyvačné zbraně. Ve skutečnosti to byl paměťový trezor. Dobře. Chráněný paměťový trezor, který
zjevně zanechala civilizace, která chápala cyklickou povahu lidského vývoje. Věděli, že tato epocha
nebo tento cyklus skončí. Správně. A tak zanechali instrukce. Zanechali také instrukce, jak jsou
zapsány v těchto záznamech. Varování. A záznam o tom, čeho lidstvo kdysi dosáhlo, až dosáhneme
zlatého vrcholu atlantských časů, v důvěře, že jednoho dne bude druh opět připraven si vzpomínat.
Takže toto je to, co zanechali ve svých záznamech. A tak se zdá, že to byl ten den, lidi. Jak se blížíme
k odhalení…

Dobře, a ano, přátelé, stále jsme na pozitivní časové trajektorii. Dnes je 7. ledna 2026. Takže ten den
se zřejmě blíží velmi rychle, protože nyní máme fyzické záznamy díky tomuto trezoru. A také jsem
chtěl  říct,  že  aliance  nejenže  našla  trezory  pod  povrchem Venezuely.  A  to  byl  jeden  z  jejich
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strategicky nejvýznamnějších podzemních objevů za tisíce let. Dobře. Ale věří se, že aliance už to
zmapovala.  Použili  velmi  sofistikovanou  technologii,  kterou  jim  dali  Galaktikové,  aby  skutečně
zmapovali, kde přesně se trezor nachází. Dobře, takže i když je Venezuela jedním ze strategicky
nejvýznamnějších podzemních úkrytů… Úkryty pro tento trezor. Správně. Místo bylo zjevně úspěšně
identifikováno aliančními tajnými službami. Takže toto je vrcholné spojení, lidi.

Dobře.  Pokud  jde  o  rozsáhlý  podzemní  systém,  který  spojuje  Venezuelu  s  celým  severním  a
jihoamerickým kontinentem, předpokládá se, že Venezuela leží také na vrcholu starověkého koridoru
vnitřní zemské osy. Kromě toho všeho musíte pochopit, že Země je plástevní, takže existují různé
vrstvy. Objevili ještě jednu věc, a to, že Venezuela leží také na vrcholu vnitřní zemské osy, koridorů k
civilizacím vnitřní Země, které byly samozřejmě později přetvořeny a rozšířeny do kontinentální
tunelové sítě spojující několik podzemních měst a instalací. Takže k ní potřebovali přístup. Dobře.
Zdá se, že tato síť nevznikla jako systém vykořisťování. Její nejhlubší vrstvy byly ve skutečnosti
navrženy ve starověku. Byla navržena pro tranzit, planetární správu a rovnováhu. A věřím, že se
předpokládá, že ji původně instalovali Atlanťané. Dobře. Ale postupem času byly starověké koridory
poškozeny, když je převzalo Temné bratrstvo a absorbovalo se do moderní tajné infrastruktury.
Takže Kabala zřejmě používá tyto podzemní tunely a systémy, které spojují Jižní a Severní Ameriku
prostřednictvím těchto extrémně rychlých vlaků. Tranzitní vlaky. Kabala je používá už docela dlouho.
Takže říkají,  že do konce moderní éry byl celý systém ovládnut a rozšířen tajnými mocenskými
strukturami, které jeho periferní komory proměnily v logistická centra, dopravní trasy a dokonce i
skrytá zařízení.  Používali  tedy pokročilé geologické maskování a elektromagnetické potlačení.  A
zřejmě tito hráči, tito hráči Kabaly, vybudovali propojenou podzemní síť, která se táhla od Jižní
Ameriky  do  Střední  a  hluboko  a  také  velmi  hluboko  do  severoamerického  kontinentu,  což
umožňovalo pohyb mimo dosah povrchového dohledu. To vysvětluje všechny věci, které přenášeli, a
které nebyly na povrchové úrovni odhaleny. Dobře, takže uprostřed tohoto systému, jak ho považují,
je uzel. Velké vítězství pro Bílé klobouky. Tento uzel funguje jako primární směrovací a centrální uzel
pro globalisty, ano? Reguluje tok tranzitu po ose a dokonce i distribuci energie v celé polokouli
podzemní sítě. No, kdokoli ovládal tento uzel, efektivně ovládal celý podzemní kontinent, tedy řídil
téměř  polovinou  světového  systému,  když  se  nad  tím  opravdu  zamyslíte.  Zpravodajské  služby
potvrdily, že ačkoliv tam existovalo mnoho podzemních měst, nebyla si rovna. Většina z nich byla
závislá na venezuelském uzlu, aby zůstala funkční a propojená. A ještě významnější byl objev, že
tento uzel byl také postaven přímo nad vertikální vnitřní zemskou chodbou, což je opět hlubší vrstva,
která má přístup k Agarthské společnosti vnitřní Země, což je nelineární sestupná šachta, která byla
vyztužena rezonančním kamenem a krystalickými strukturami schopnými stabilizovat tlak, teplotu a
dokonce i atmosféru. Zdá se, že tato chodba předchází všem moderním úpravám a ve starověkých
záznamech se dokonce objevuje jako legitimní tranzitní brána spíše než místo uvěznění. Samotná
hlubší chodba odolávala nepřátelskému použití,  chráněna mechanismy Osy, které nebylo možné
obejít  silou  ani  konvenční  technologií.  To  vysvětluje,  proč  civilizace  vnitřní  Země,  pokročilí
Agarthiané, dokázali blokovat přístup kabaly. Dobře, protože se jim nepodařilo dostat se do hlubších
vrstev včelí  plástve Země, místo toho probíhaly nepřátelské operace, přestavba nebo obklopení
komor. Dobře, tyto periferní zóny byly zjevně přeměněny na omezená zařízení, skryté za frekvenčně
uzamčenými přepážkami a dokonce chráněné před detekcí vnitřní Zemí. Civilizace vnitřní Země. No,
spíše uvnitř nich. Alianční síly později potvrdily existenci několika porušování lidských práv, včetně
zadržování  a  zneužívání  civilistů  a  dětí,  k  nimž docházelo  v  těchto  podzemních městech.  Tato
zařízení se plně využívala na venezuelské klíčové místo pro utajení moci a dokonce i pohyblivost.
Takže když Aliance konečně spatřila venezuelskou podzemní síť, účinek byl okamžitý.

Páni. A kaskádovitě. Dobře, takže co to znamená? No, kontrola nad tímto klíčovým místem zřejmě
spouští  systematické  odpojení  podzemní  sítě,  která  prostupuje  50  %  zeměkoule.  Energetické
rozvody, samozřejmě. Dobře, takže nejlepší způsob, jak to popsat, je, že zabavili tento odkaz. Dobře,
všechny  tranzitní  trasy  kabaly  se  zhroutily.  Veškerá  přístupová  oprávnění  selhala.  Všechny
energetické rozvody byly demontovány. Dobře, takže poprvé se podzemní systém, který umožňoval
desetiletí, ne-li staletí nekontrolované činnosti, v posledních několika dnech roztříštil a odhalil. Takže
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tento okamžik umožňuje aliančním týmům provést rychlé humanitární operace. Tak co to znamená?
No, co zbylo ze zadrženého obyvatelstva, zřejmě tam bylo týráno mnoho lidí. Řekněme, že mnoho
držených v izolačních komorách bylo odříznuto od povrchového světa,  zřejmě byli  lokalizováni,
zotaveni aliancí a evakuováni. Dobře, a to je dobrá věc. Takže zřejmě bylo odebráno mnoho lidí a byli
zneužíváni. Lékařské týmy tedy okamžitě zahájily protokoly reakce na trauma a přeživší byli zřejmě
převezeni do zabezpečených zařízení péče pod ochranou Aliance. A zůstávají tam dodnes, zatímco se
rehabilitují. Veškerá identifikovaná infrastruktura zneužívání byla zřejmě trvale vyřazena z provozu
poté, co obsadili tento obrovský uzel. A zbývající nepřátelský personál ztratil schopnost se přesunout
nebo  dokonce  ukrýt  v  podzemí.  Takže  obsazení  venezuelského  uzlu  neudělalo  nic  víc  než  jen
ukončení jedné operace. Zlomilo páteř kontinentálního podzemního systému, který kabala využívala.
A teď, stejně důležité,  lidi,  také znovu získalo starověkou chodbu, která nikdy nebyla určena k
takovému zneužití. A to je analýza hlubšího koridoru vnitřního zemského prostoru, která potvrzuje,
že jeho původní stavitelé zabudovali ochranná opatření navržená tak, aby zabránila zneužívání lidmi
z povrchové vlády kabaly s nízkou koherencí. Takže tato ochrana, po staletí odmítaná jako legenda,
se ukázala jako rozhodující. Dobře, zajistila, že ačkoliv koridor mohl být na okrajích poškozen, nikdy
nemohl být plně ovládnut těmi, kteří se ho snažili vyzbrojit. Takže v tomto smyslu operace odhalila
hlubší pravdu, a to, že podzemní svět pod Amerikou nebyl navržen jako vězení ani jako úkryt. Ve
skutečnosti to měla být cesta mezi severním a jižním kontinentem Ameriky. Spíše spojovací systém,
který byl v souladu s planetární rovnováhou, a nikoli s dominancí během atlantské epochy. Aliance se
tedy nesetkala se selháním starověké civilizace, ale s důkazem civilizace, která předvídala zneužití a
samozřejmě plánovala jeho obnovu ve správný čas. Což je nyní. Znovuzískáním tohoto venezuelského
uzlu tedy Aliance dělá víc než jen rozbíjí podzemní síť. Obnovuje kontrolu nad zapomenutou vrstvou
planety. Zachraňuje životy, které nikdy neměly zmizet. A samozřejmě uzavírá kapitolu boje proti
utrpení, které vzkvétalo pouze v temnotě. Takže víte, že tohle neuslyšíte z mainstreamových médií,
že? Správně. Ze všech lidí,  kteří  byli  nalezeni v podzemní síti  ve Venezuele. Byla to tedy také
zkouška, zda se lidstvo a ti, kteří jednají v obraně, rozhodnou opakovat chyby minulosti, nebo je
konečně napravit. Nyní tato další část briefingu, která je utajovaným shrnutím pro Alianci pro interní
archivy Aliance. Ukazuje se, lidi, že pod půdou Venezuely se nachází také obrovský, dalo by se říct
zapomenutý komplex, že? Nejlepší způsob, jak to popsat, je tento. Je tam dole spousta zdrojů, lidi,
ano? Je to pokladnice zdrojů, zejména stříbra a ropy. Jak to mám vysvětlit? Dobře, takže nejlepší
způsob, jak to popsat, je tento. Dobře, takže tohle přichází ze Strategické informační divize Aliance.
Takže podle této výkonné analýzy, dobře, analytici zpravodajských služeb Aliance mají přístup k
tomu, že obrovské zásoby ropy pod Venezuelou, zejména ty, které se rozprostírají  hluboko pod
veřejně uznaným pásem Orinoka, nikdy nebyly skutečně kontrolovány venezuelským státem, ano?

Místo  toho  bylo  vlastnictví  a  pákový  efekt  uplatňován  prostřednictvím  offshore  mechanismů
spojených s rodinou Rockefellerů a spřízněnými globalistickými sítěmi zakotvenými v tradičních
energetických kartelech,  finančních  trustech a  nadnárodních  institucích.  Takže  pro  ty,  kteří  si
stěžují, že Trump vezme ropu, on… No, to je oprávněné. Bereme ropu Rockefellerům. Dobře, takže
tyto podzemní zásoby nepředstavovaly jen energetická aktiva, ale geopolitickou páku, která byla
zjevně použita k formování globálních měnových toků, pokud jde o petrochemické společnosti, že?
Závislost na výrobě a pro kabalu. Takže skryté vlastnictví je to. Podle tohoto briefingu je právní
vlastnictví  venezuelské  ropy  kontrolováno  fiktivními  společnostmi,  které  byly  registrovány  na
karibských  ostrovech,  dluhovými  nástroji,  které  byly  vázány  na  mezinárodní  banky  ovládané
Rockefellery a jejich gangem, a dohodami o stabilizaci energetiky, které byly vnuceny během krize
minulého režimu. Takže Venezuela… Řekněme to takhle. Zatímco Venezuela se na papíře jevila jako
suverénní, skutečná těžba, pokud jde o práva, cenový vliv a dokonce i exportní koridory, byla zjevně
kontrolována externě globalisty. Dobře? Všechny cesty, pokud jde o ropu, vedou k Rockefellerům.
Energetická  struktura  propojená  s  Rockefellery  fungovala  jako  stínový  systém  úschovy,  který
zajišťoval, že ropa nikdy zcela neunikne kontrole globalistů, bez ohledu na to, která vláda byla v
Caracasu. To znamená, že Rockefellerové byli extrémně chytří, že? Dovolili to venezuelské vládě, což
vysvětluje, proč tam nastolili diktaturu, stejně jako to udělali na Kubě s Castrem. Když se nad tím
zamyslíte, že? Aby pokud jde o Venezuelu, aby kontrolovali ropu. Ale ukazuje se, že Číňané také
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nakupovali  obrovské  procento  této  ropy.  A  to  vysvětluje,  proč  je  Čínská  komunistická  strana
naštvaná na Donalda Trumpa. Ukazuje se, že Aliance právě zachytila, dobře, právě zachytila největší
obchod s  ropou v  historii,  dobře,  který  Rockefellerové  uskutečňovali  s  KS Číny.  Takže  zjevně
Trumpova administrativa představuje rušivou proměnnou v tomto transferu ropy od Rockefellerů
směrem ke KS Číny. KS Číny se chystala koupit 50 % z toho. Což znamená, že kdyby to udělali, KS
Číny by mohla vyslat více armády do zahraničí. Analytici aliance mají přístup k informacím o činech,
které byly připisovány Donaldu Trumpovi, včetně sankcí, zmrazení aktiv a tlaku na kolaps tradičních
energetických institucí, a o nadcházejícím transferu ropy s Rockefellery z Číny. A to je to, co nám
mainstreamová média neříkají, že? Toto narušení je uváděno jako hlavní důvod, proč se vedení KS
Číny stalo strategicky nepřátelským k USA. Čína právě ztratila garantovaný přístup ke kritickým
energetickým rezervám. Také ztratila dlouhodobé průmyslové plánování, které bylo destabilizováno
aliancí, a paralelní finanční systém, který byl vázán na energetické dohody, které byly nyní zjevně
odloženy,  takže z  pohledu KS Číny se nejedná jen o diplomatickou neshodu,  ale  o  strategické
odepření a odcizení energetických rezerv. Jak to nejlépe popsat? Je to na rovinu převzetí. Aliance
právě řekla, víte, zabijeme dvě mouchy jednou ranou. Zbavíme Rockefellery těchto ropných rezerv a
KS Číny, dobře? Venezuelská operace byla popsána jako koordinovaný alianční manévr se třemi
hlavními cíli.  Prvním je zbavit kabalu fyzických aktiv, včetně strategických ropných minerálů, o
kterých se za chvíli  dostanu k infrastruktuře podzemní těžby stříbra v hodnotě 1 bilionu, zcela
zhroutit energetický kontrolní systém a odstranit komoditní pákový efekt, který byl zjevně používán
k podpoře fiat  systémů.  Takže opět,  hodně z  toho souvisí  s  kolapsem fiat  dolaru.  Dobře.  Což
samozřejmě bylo, víte, hodně z něj bylo zachováno prostřednictvím petrochemických společností.
Dobře, takže to bylo také navrženo tak, aby narušilo monopolní dodavatelský řetězec kabaly. Takže
zabavení  a  neutralizace venezuelských podzemních ropných rezerv symbolizovalo  širší  kampaň,
která je prostorem pro odstranění materiálního základu, na kterém byla postavena globalistická moc.
Zamyslete se nad tím.

Proč si myslíte, že nechtějí uvolnit pokročilé mimozemské technologie, volnou energii, antigravitační
letadla? Proč? Protože by to zničilo celou jejich infrastrukturu pro vydělávání peněz. Dobře, takže
Venezuela nikdy nebyla jen o ropě. Šlo o to, kdo ovládá fyzickou realitu pod zeměmi. A tím, že odřízla
jednu  z  největších  rezerv  energetické  podpory  Rockefellerů,  a  Rockefellerů  s  Čínou,  která  se
chystala, aliance místo toho zabránila vzniku nové globalistické mocnosti  osy. Dobře. Urychlení
úpadku staré energetické dominance, aby připravila tuto planetu na volnou energii. Technologie
Tesla. Dobře, tohle všechno směřuje do pozitivní časové linie, přátelé. Jak vzrušující. Také zabavením
ropy otevřeli cestu k restrukturalizaci globálního systému, který již není ukotven v tajném vlastnictví
zdrojů. Takže toto je konec této zpravodajské zprávy.

Je toho víc. Takže se věří, že oficiální zlatá rezerva. Tohle je další téma. Dalším důvodem, proč jsme
samozřejmě převzali jejich zdroje, je to, že podle obchodní ekonomické pošty. A vy byste si to mohli
ověřit. Venezuelská centrální banka hlásí k začátku roku 2024 přibližně 16 až 22 tun zlata. A 1
bilion stříbrných aktiv.  Dobře, to je fakt.  Takže bychom mohli  říci,  že aliance to ví  už po celá
desetiletí.  Venezuela  nebyla  jen  prezentována  jako  petrochemický  stát,  který  byl  neustále
ochromován sankcemi, inflací a politickou paralýzou, ale byla také velmi zkorumpovaná. Zamyslete
se nad tím. Miliony Venezuelanů uprchly ze země. Stejně jako miliony Kubánců uprchly z Kuby, když
se k moci dostal Fidel Castro. Dobře, takže pod povrchním narativem analytici aliance věděli, že
Venezuelané zaujali  mnohem strategičtější  roli  v  globální  finanční hře.  Dobře skryté nejen pod
džunglemi  a  horami,  ale  pod  vrstvami  uměle  vytvořeného  chaosu  se  nacházelo  to,  co  bylo
považováno za jednu z  největších nevyužitých zásob stříbra na planetě.  Najednou cena stříbra
prudce stoupá. Dobře. Stříbrné zdroje byly před aliancí Kabalou záměrně skryty. Byly nesprávně
nahlášeny a samozřejmě monopolizovány touto Kabalou, aby k čemu? Aby si udržela iluzi o světovém
měnovém systému založeném na fiat měnách. Babylonské funky peníze, jak tomu říkají. Správně.
Takže podle briefingů Aliance byly tyto rezervy kontrolovány nebo nikdy neměly být ve prospěch
venezuelského lidu. Dobře, nikdy neměly být ve prospěch venezuelského lidu, což vysvětluje útlak
této země. Místo toho byly tiše začleněny do systému stínových účetních knih, který byl zjevně
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kontrolován nadnárodními bankovními zájmy, jež byly spojeny se stejnými subjekty, které vytvořily
systém centrálního  bankovnictví,  jenž  nám dal  věčný  dluh  po  celém světě.  A  model  umělého
nedostatku, který je základem globální ekonomiky. Na rozdíl od ropy představují drahé kovy tvrdou,
neúplatnou  hodnotu,  imunní  vůči  tisku  peněz,  sankcím  a  dokonce  i  finančním  manipulacím.
Geografie Venezuely, její politická nestabilita a dlouhodobá korupce z ní dělaly ideální stát s trezory.
Místo,  kde  se  obrovské  nerostné  bohatství  mohlo  skrývat  na  očích,  zatímco  obyvatelstvo  bylo
rozptylováno ekonomickým kolapsem. Alianční zpravodajské služby to však nevykreslily jako náhodu,
ale jako záměr. Tím, že udržovala Venezuelu destabilizovanou, Kabala tím, že udržovala Venezuelu
stabilizovanou. Kabala zajistila, že kovy nemohly být transparentně auditovány. Je to tak? Že rezervy
se nikdy nemohly dostat na legitimní trhy. A samozřejmě, že jejich fiat měna, zejména americký
dolar,  zůstane  dominantní.  Tomu  věřili.  Proto  ji  chránili.  Venezuelská  vláda  ale  samozřejmě
fungovala jako klíčový zámek, tichý garant umírajícího systému. Cílem aliance bylo zavést měnu
krytou aktivy. Zamyslete se nad tím. GCR. No, potřebovali tuto rezervu, že? Protože co je touto
rezervou kryto? XLM. Správně. Jak víme, XRP je kryto zlatem. Dlouhodobým finančním cílem aliance
nikdy nebylo jen tak rozbít boj, ale okamžitě jej nahradit něčím funkčním, co by bylo pro lidstvo
prospěšnější. Nahradit ho digitálním systémem ukotveným v aktivech, který by mohl obnovit důvěru,
transparentnost a hodnotu globální směny.

Víte,  kam mířím,  že?  Zamyslete  se  nad  tím,  lidi.  Každý  šachový  tah,  který  aliance  udělá,  je
oprávněný, že? Protože v tomto modelu nebyly digitální vypořádací platby, jako jsou XRP a XLM,
zamýšleny jen jako spekulativní krypto aktiva, ale jako přirozené nebo neutrální převodní protokoly,
infrastruktura spíše než samotné peníze. Abych vám dal příklad, aby systém důvěryhodně fungoval v
globálním měřítku, vyžaduje něco, co fiat měna nikdy nemůže mít, a to je fyzické krytí. Dobře?
Ověřitelné fyzické krytí. A ukázalo se, že Venezuela seděla na stříbrné rezervě, jednom z největších
stříbrných depozitářů na planetě. Aliance to potřebovala, aby mohla zavést pořádnou novou měnu.
Zejména stříbro například vždy hrálo ústřední roli  v plánování aliance. A opět,  víte,  aliance to
plánuje už docela dlouho, lidi. Protože když se nad tím zamyslíte, stříbro je nezbytné pro průmysl a
technologie. Nikdy ho nelze synteticky nafouknout v žádném měřítku. A zlato také ne. Mohlo by
existovat pouze v dostatečném množství, aby podporovalo vysokorychlostní vypořádání. A zlato, na
druhou stranu, poskytuje dlouhodobou stabilitu, zatímco stříbro také poskytuje likviditu. A když
spolupracují, tvoří páteř duálního kovového standardu, což je něco, o co se Lincoln pokusil, což je
něco, o co se pokusil John F. Kennedy starší. Dobře? Bez venezuelských skrytých rezerv se tento
systém nemůže škálovat. Nemůže existovat. Takže tohle, přátelé, berte jako šachový tah, kterým se
také ukončí systém fiat měny. Jedním z největších rizik při demontáži fiat měny je systematický šok.
Zamyslete se nad tím. To je jedno z největších rizik, že? Proto musí aliance správně zahrát karty, aby
jej rychle nahradila něčím, co bude fungovat a nevytvoří globální chaos. Aliance vždy věřila, že náhlé
kolapsy spustí globální chaos, nikoli osvobození. Místo toho byla venezuelská rezerva umístěna jako
uvolňovací ventil.  Takže vstřikováním ověřeného stříbra a zlata do nové finanční architektury…
NESARA a GESARA, víte, kam mířím, že? Aliance by mohla ve skutečnosti postupně ukončit platnost
FIAT  měny  a  deaktivovat  ji  během  několika  dní.  Dobře,  dalo  by  se  to  také  pozorovat  jako
absorbované.  Státní  dluh  bez  hyperinflace.  Mohlo  by  to  také  neutralizovat  vliv  soukromých
centrálních  bank.  A  americká  vláda,  která  je  dlouhodobě  uvězněna  v  dluhu  vůči  Federálnímu
rezervnímu systému, by mohla být efektivně zachráněna bez zátěže daňových poplatníků. Ne tiskem
peněz, ale restrukturalizací závazků vůči hmotnému majetku. Aliance má nyní schopnost eliminovat
dluh, biliony, které máme v dluhu. Dobře, takže se to všechno děje z nějakého důvodu. Zamyslete se
nad tím. Pokud by se takové rezervy plně odhalily, důsledky by byly katastrofální pro starý řád. A
proto to teď dělají tajně. A proto byla Venezuela samozřejmě vystavena neúprosným destabilizačním
kampaním, ekonomické válce a politické sabotáži a samozřejmě potlačování informací. Cílem tedy
nikdy nebyl režim, když na to skutečně došlo, ale omezování zdrojů. Dobře? To je důvod, proč
Madura dosadili  Rockefellerové. Zamyslete se nad tím. Kovy se nesmí dostat na povrch, dokud
nebude náhradní systém připraven? Dobře, takže širší obraz je takový, lidi. Venezuela není konec. Je
to poslední chybějící místo. S těmito rezervami zajištěnými v rukou aliance by si je aliance mohla
nárokovat a dosáhnout toho, o co se už docela dlouho snaží. Dobře, a to je co? Vytvořit nový finanční
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systém, který je podpořen fyzickými drahými kovy. Nezávislý na soukromých centrálních bankách,
schopný fungovat v planetárním měřítku. Takže fiat měna zrozená z dluhu, nejen na národní úrovni,
ale, víte, na individuální kolektivní úrovni. Správně. A podvod. Správně. Takto byli schopni zotročit
masy a ovládat vlády po dobu 500 let. Všechno to teď končí. Čekali jsme jen na tuto rezervu, stříbro.
Takže Venezuela není jen petrostát a nezhroutí se, protože jsme se zmocnili ropy od Rockefellerů a
Čínské komunistické strany.

Ale pod ním, samozřejmě, víte, jsme také byli schopni odhalit trezor, který byl zjevně úmyslně špatně
spravován. Dalo by se říct: Páni. Dobře, dovolte mi zpomalit. Dobře, takže Venezuela zjevně nebyla
vždy jen petrostátem v kolapsu. Byla to… Zajišťovala si trezor. Správně. Skrývala se pod uměle
vytvořenou  nestabilitou  a  úmyslným špatným hospodařením,  které  ležely  v  jedné  z  největších
skrytých zásob stříbra, jaké kdy planeta poznala. Zdroj, který nikdy neměl být využíván, samozřejmě,
jejími lidmi pod kontrolou Kabaly. Až do teď. Kvůli záchraně nebo kvůli zabavení Aliance? To je
nejlepší způsob, jak to popsat. Promiňte, lidi, potřebuji se napít vody. Jsem příliš nadšený, když
mluvím o tom, co se skutečně děje a proč se věci dějí tímto způsobem. Dobře, celkově, lidi, toto
skryté bohatství,  jak ropné rezervy, tak obrovské stříbrné rezervy, představuje chybějící klíčový
kámen, který zjevně brání aktivaci NESARY a jejího globálního protějšku, GESARY. Takže po léta
existovala tato architektura jako potlačená právní architektura. Zjevně byla veřejně odmítnuta jako
mýtus. Byla zesměšňována dezinformačními kampaněmi a zjevně pohřbena pod vrstvami finanční
složitosti. Důvod, proč analytici aliance argumentovali, nebyl ten, že by Nasera Gesara postrádal
legitimitu,  ale  že  materiální  podmínky,  které  vyžadovaly  implementaci  Gesara  Nassera,  ještě
bezpečně neexistovaly. Potřebovali stříbrnou rezervu, že? Aby mohli úspěšně zastavit požár. Měna
bez náhrady by zničila civilizaci. Aliance to tedy musela udělat velmi strategicky. Globální ekonomika
byla zřejmě po generace podmíněna spoléhat se na likviditu založenou na dluhu a samozřejmě na
nekonečnou úvěrovou expanzi a soukromé centrální bankovnictví. A tak bez masivního neutrálního
fondu  aktiv,  který  by  absorboval  transformaci,  by  jakýkoli  pokus  o  demontáž  systému  spustil
hyperinflaci, bankovní patovou situaci a sociální nepokoje v planetárním měřítku. Musíte pochopit,
že Bílé klobouky a Aliance vždy používaly Projekt Zrcadlo, aby viděly, jak se každý výsledek vyvine.
Takže všechno muselo být odehráváno podle nejvhodnějšího a nejstabilizujícího výsledku, pokud
chápete, co tím myslím. Takže Nesara se zřejmě nemohla aktivovat, dokud nebyla fiat měna plně
nahrazena. Dobře, a tato náhrada je obrovským oživením Aliance. Stříbro, které je zřejmě potřeba
mnohem více než zlato, bylo podle této zprávy rozhodujícím faktorem. A tak zlato stabilizovalo
hodnotu. A samozřejmě stříbro umožňuje pohyb a existuje v dostatečném množství, aby podpořilo
transakční rychlost, vládní vypořádání a dokonce i průmyslovou poptávku, a zároveň zůstalo imunní
vůči umělé inflaci. To znamená, že skryté stříbrné rezervy Venezuely zřejmě nebyly doplňkové. Byly
základní. Že? A byly toho součástí. A jsou velkou součástí tohoto nového finančního systému. Takže
bez toho, lidi, bez této rezervy, dobře, se systém digitálního vypořádání krytý aktivy nemůže globálně
škálovat. XLM a XRP, dobře, takže s touto rezervou zajištěnou v rukou Aliance, dobře, můžeme nyní
pokročit s pravým cílem Nasera Gesara a nezažít finanční chaos, ale globální vyrovnání. Takže místo
toho, aby se systému postavila čelem, Aliance naplánovala a zvolila odpuštění dluhů prostřednictvím
nahrazení.  Dobře? Ústřední pilíř  starého řádu, ovládaný Federálním rezervním systémem, nelze
jednoduše zastavit bez katastrofických následků. Stál na styčném bodě emise státních dluhopisů,
mezibankovního vypořádání a dolarové likvidity po celém světě. Místo toho by se jeho role tiše
nerozpustila. Zavedením paralelní vrstvy vypořádání podpořené fyzickým stříbrem a zlatem by tedy
suverénní  vlády mohly začít  srovnávat  dluhy,  aniž  by vydaly nové dluhopisy.  Mnoho zemí bylo
zadluženo centrálním bankovním systémem. Tím se také zbaví jejich dluhů. Takže v tomto rámci, lidi,
Spojené státy to nedělají automaticky, že? Ano. Je to strategie nejen prominutí dluhu Spojených
států, ale všech 109 zemí, které byly zadlužené centrálním bankovním systémům, a samozřejmě,
víte,  elit,  protože  je  dobře  známo,  že  dluh vůči  Rezervnímu systému,  Federálnímu rezervnímu
systému, by nikdy, nikdy nemohl být neutralizován smírem aktiv.

Takže jsme potřebovali obnovit měnovou suverenitu, ale bez kolapsu veřejné infrastruktury, což by
následně vyvolalo paniku. Dobře, nechceme vyvolat paniku. Takže ano, aliance ví, co dělá. Dobře,
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takže Nesara slibuje oddlužení, daňovou reformu, ukončení 16. dodatku, třípísmennou agenturu.
Začíná  to  na  I  a  novou  měnovou…  Měnovou  transparentnost.  To  nikdy  není  zamýšleno  jako
populistická revoluce.  Bude.  Je to účetní  korekce.  K ní  může dojít,  až bude existovat  dostatek
fyzických aktiv, aby se ukotvila v novém systému. Venezuelská rezerva to tedy velmi dobře umožnila
členům  aliance  a  zbytku  světa,  který  byl  zadlužený.  Takže  proto.  NESARA  bude  nejprve
zavedena v USA, jakmile se tohle všechno vyřeší a budou mít veškerou potřebnou podporu. Zatímco
Gesara, což je globální zákon o ekonomické bezpečnosti a reformě, rozšíří stejné principy po celém
světě. Což znamená, že národy již nebudou nuceny k závislosti na MMF ani k současnému válčení
měnových válek centrálních bank, kde si každý národ má zachovat suverenitu a zároveň se účastnit
ekosystému vypořádání, kde se hodnota měří a nevyrábí z ničeho. Proto bude nyní hlavním tématem
digitální kolejnice poskytující rychlost a efektivitu a drahé kovy poskytující důvěru. Rozhodující je, že
zveřejnění  nemůže vést  k  implementaci.  Oznámení  Nesary  Gesary  by  před  spuštěním systému
spustilo kolaps trhu a oportunistickou sabotáž. Místo toho se přechod odehrává tiše. Anomálie a
politické posuny, které za starých ekonomických modelů nedávaly smysl, se brzy stanou známými.
Dobře, a to nejsou náhody. Jsou to příznaky systému, který se zjevně již mění pod povrchem.

Venezuela byla ve skutečnosti tím posledním klíčem, který umožnil konec starého finančního řádu,
aniž by to zastavilo civilizaci. Rezerva 1 bilionu stříbra byla otevřena až poté, co byla připravena
náhrada za konec aliance, jak hlásí tajné služby. Bože můj. Páni. Máme se na co těšit. Takže opět,
všechno je teď opodstatněné. Spousta lidí si stěžuje. Sleduji některé z těchto videí na sociálních
sítích a lidé říkají, že jsme to udělali kvůli zlatu, že jsme si vzali staré rezervy. Ale podle briefingu se
ukazuje, že stará ropa, i když byla pod venezuelským územím, stále patřila Rockefellerům a byla pod
jejich kontrolou. A nemluvě o tom, že Komunistická strana Číny se chystala uzavřít s Rockefellery
velkou dohodu, která by znamenala, že by nejen vlastnili 50 % těchto rezerv, ale že by si také mohli
samozřejmě vybudovat vojenské základny v Latinské Americe.

Doufám, že si všichni 7. ledna 2026 užíváte fantastický den. A ano, přátelé, stále jsme na pozitivní
trajektorii časové osy. Teď je k tomu ještě něco, ano? Jak se blížíme k pozitivní trajektorii časové
osy, je známo, že nakonec se více než 200 států, o něco méně než 200 států, rozpustí nebo
sloučí do toho, čemu říkám 22 federálních regionů. A tento proces v pozitivní časové ose
pro 4D Zemi již probíhá. Dobře, možná za pár dní rozeberu skutečný význam zabavení a omezím
zabavení a samozřejmě znovuzískání Grónska aliancí, čímž se stane 51. státem. Další je Kanada.
Existuje důvod, proč se to děje, spolu s demontáží celé zločinecké sítě v celé Americe. A má to
hodně společného s případnou instalací toho, čemu říkají super severoamerický a jihoamerický stát.
A opět, to nemá nic společného s Novým světovým řádem, ale má to co do činění s 22
federativními regiony, které nastartují meziplanetární civilizaci typu jedna. A pro ty, kteří
četli první verzi našeho kosmického původu, tato kniha zde. Na konci té knihy jsem podrobně popsal
22 federativních regionů, které by měly být plně dokončeny a plně zřízeny nejpozději do roku 2028,
2030.  Takže tohle  všechno směřuje  k  rozpadu všech těchto zemí na 22 federativních regionů,
zatímco se samozřejmě připravujeme stát se součástí mezihvězdné galaktické civilizace.

Dobře, wow, to je vzrušující, lidi. Nemám čas zacházet do toho superstátu, který se tvoří, ale v příští
prezentaci se podrobněji věnuji 22 federativním regionům.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Dobře, teď se chystám zodpovědět pár otázek. Chci pozdravit všech 2 700 galaktických Jediů, kteří
jsou v  domě.  Moc vám děkuji,  že  jste  tady.  Který z  vašich kurzů učí,  jak přijímat  vysílání  od
Galaktiků? Všechny mé kurzy vzestupu k tomu vedou, protože součástí výuky těchto kurzů vzestupu
je to, že vás učím, jak se reaktivovat prostřednictvím multidimenzionální integrace. Takže bych řekl,
že bych doporučil absolvovat mé kurzy vzestupu.
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Mějte také na paměti, že i když se zdá, že Čína je velmi naštvaná, protože jsme úplně zhatili
jejich dohodu s Rockefellery, mějte na paměti, že je to další důvod, proč jsou tady Galaktici
a 3i Atlas. Aby se ujistili, že nic z toho nespustí scénář třetí světové války. No, dovolte mi jen
ujistit vás, lidi, že k žádnému scénáři třetí světové války nedojde. Všechny jaderné zbraně na této
planetě, a to mohu s jistotou říct, že ano, jsou demontovány. Na této planetě už žádné jaderné
zbraně nejsou. Takže i když se zdá, že je Čína naštvaná a víte, posílají své námořnictvo sem do
Ameriky, neznamená to, že budeme mít třetí světovou válku, že? Protože Galakti by to nedovolili. A
to je prostě fakt. Ano, ochromili jsme jejich globální obchod a nyní i jejich ropné rezervy a
dokázali jsme získat zpět největší ložisko stříbra, jaké kdy planeta poznala. Všechno to bylo
pod Venezuelou. Takže si myslím, že to bylo velké, velké vítězství pro Bílé klobouky. A
Mexiko je další. V mém minulém živém vysílání jsem se zmínil, že Kolumbie, Mexiko a Nikaragua,
Guatemala, Panama, Kostarika. Ne, Kostarika není ovládána Kabalou. Ale mnoho zkorumpovaných
latinskoamerických zemí, včetně Mexika, je další na řadě. Takže se to bude dít znovu, víte, bude se
to dít celý tento rok? Ano, je to nejčistší stříbro na planetě.

Jaké jsou přesné kroky při měnících se dimenzích? Jsem si jistý, že to zahrnuje vibraci. Takže
jaké jsou přesné kroky ke změně vibrace? No, už bychom se mohli začít přesouvat do nové
pozemské reality, což jsou dimenze čtyři, pět nebo šest. Už je to tady. Je to jen v jiné
dimenzi.

Děkuji, děkuji, vážím si toho. Lidi, já… Trvá hodiny, než se dají prezentace dohromady. Musím se
dostat ke všem těmto archivům a záznamům, abych se dostal za hranice toho, co říkají Mockingbird
Media. Samozřejmě, média to líčí. Vykreslují Trumpa jako diktátora. On, víte, bere zdroje. Ale
oni  neznají  pravdu.  Nevědí  rozsah  obchodu  mezi  Komunistickou  stranou  Číny  a
Rockefellery. Nevědí rozsah stříbrných rezerv, které jsme potřebovali k aktivaci nového
systému krytého aktivy po celém světě. Vidíte, to nevědí.

Ten atlantský trezor, archív byl také obrovským vrcholem této operace. Zamyslete se nad tím,
lidi. Tyto záznamy mohly být přístupné pouze prostřednictvím správné frekvenční rezonance
a nějakého druhu světelné čtečky. No, Kabala nikdy úplně všechno nevystihla. Nic z toho, že?
Neměli na to. Na to, co bylo potřeba k přístupu k těm trezorům. A teď k nim přistupuje aliance,
což znamená, že teď budeme mít fyzické důkazy o atlantské civilizaci. A víte, před potopou
se záznamy vztahovaly i na potopu.

A co Argentina? Ano, to je další místo, které musí vyčistit.  Jak si pamatujete, Čtvrtá říše.
Operace Čtvrtá říše, že? Jeli do Argentiny, než si založili nacistickou základnu v Antarktidě. Takže
ano, Argentina také potřebuje očištění. Souhlasím.

Moc děkuji, Suzette. Suzeka, říká, jsou ty medbedy, která Sky Prince představuje, dobrá a
nebo jsou to s umělou inteligencí? Nejsem si jistý, protože Sky Prince osobně neznám. Slyšel
jsem o ní,  ale jako člověk ji  moc neznám. Ale ty skutečné medbedy nejsou řízena umělou
inteligencí, že? A ne, nemusíte za ně platit. Ale existují. Existují, lidi.

To je krásná připomínka. Tohle je z Filadelfie. Pam, všichni prostě ukotvujte Harmonii pro
Matku Zemi. To je vše, co jsme mohli udělat. Přesně tak. Spousta z vás se mě ptá, co další země
v Jižní Americe, jako je Dominikánská republika? Řekněme to takhle, jedná se o kompletní
čistku v Severní Americe a Jižní Americe. Takže kde to je. Všude, kde je korupce, všude,
kde Maltézští rytíři a Kabala dosadili své loutky, tam se bude odehrávat očista. Takže tohle
je zase,  víte,  a do roku 2028, 2030 budeme součástí  federace. Amerika, Mexiko, Grónsko a
Kanada budou známé jako Peacock Federation.  Střední Amerika. A Latinská Amerika bude
známá jako Jabuka Festival Federation. O tom budu mluvit více asi příště. To je úplně jiný život sám
o sobě. Úplně jiná prezentace, která se blíží králičí noře. Ano, věřím, že na základě toho, co se právě
teď děje, se všemi těmito úspěchy, kterých dosáhli Bílé klobouky, to vypadá, že medbedové nabídky
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pravděpodobně brzy dorazí.

A  co  Brazílie?  Třeba.  Jak  už  jsem  zmínil,  všechny  zkorumpované  vlády  a  celá
severoamerická a jihoamerická sféra budou na místě. Jaká je budoucnost platiny? Nejsem si
jistý. O platině toho moc nevím. Myslím, že je to cenný zdroj, ale o platině toho moc nevím.

Ano, cena stříbra bude prudce stoupat. Rozhodně. Zvlášť teď.

Jsou tabulky nalezené ve Venezuele starší než Smaragdové? Smaragdové tabulky? To je dobrá
otázka. Nejsem si jistý, ale zřejmě je tam zajišťoval nějaký ostatek. Atlantský pozůstalí. Řekl bych,
že to byli nějací kněží a kněžky, kteří přežili kataklyzma a prostě se vnesli do nitra Země,
přičemž samozřejmě uchovávali záznamy, s vědomím, že až přijde správný čas, budou tyto
záznamy odhaleny pozemšťanům. Což je teď. Což je součástí odhalení. Protože lidé budou
chtít důkazy. Tohle úplně zhroutí realitu, jak ji známe, že? Najednou budou mít důkazy o
tom, že civilizace tu existují miliony let. Lidi, to je ohromující, že? Náboženství, jak ho
známe, darwinovská evoluce, jak ji učí sekulární vzdělávací systém. To všechno vymizí.
Vznikne úplně nová norma.

Ismaeli, kdy si myslíš, že sundají Kanadu? Myslíš tu zkorumpovanou vládu v Kanadě? No,
jak jsem říkal, víš, Kanada, Grónsko, Mexiko a Amerika se sloučí do superstátu, federálního
regionu, federálního regionu. A to se stane. Mělo by se to stát mezi dneškem a rokem 2028.
Takže to bude rychlé. A to bude součástí čtvrté časové linie 4D Země. Až se staneme
součástí civilizace Star Treku. Civilizace Star Treku, nová struktura Země bude mít 22
federativních regionů. Na rozdíl od jedné světové vlády.

Ano. Izrael je poslední. Jakmile odstraníme Anunnaki, kteří řídí Izrael, pak si to budete jisti
počátečních dnů věku Vodnáře, Zlatého věku. Ano. To vše je součástí také budování Zlaté
kupole. Aby Zlatá kupole fungovala efektivně, musí se to stát na úrovni celé polokoule.
Nemůže to být jen jeden národ. Musí být instalována na celé severoamerické polokouli, aby
fungovala efektivně. Takže ano, Zlatá kupole je jedním z důvodů, proč se Mexiko, Kanada,
Grónsko a Spojené státy sloučí do superstátu. Federativního regionu. To je pravda.

Nasi. Nasi. 1155. Ismaeli, máš nějaké novinky ohledně Austrálie? V tuto chvíli ne. Ale znovu,
víš,  nakonec,  až Aliance nainstaluje  novou infrastrukturu,  všechny národy se  sloučí  do
pouhých 22 federativních regionů. Takže jednou z věcí, které bych mohl udělat, je odhalit příští
týden Federativní region, do kterého bude Austrálie začleněna. Dobře, to bych mohl udělat, ale
nevím přesně kdy. Myslím, že konec hry je v letech 2028, 2030. To je okno. Aliance vyhrává. Místo
jedné světové vlády to bude 22 federativních regionů řízených globální radou. Dobře, takže
jo, vracíme se k Radě. K principům rady, což je způsob, jakým by měly být řízeny všechny
vlády.

Co  je  Zlatá  kopule?  Je  to  dokonalé  ochranné  zařízení,  které  by  chránilo  americkou
polokouli  před  jakoukoli  hrozbou.  Ale  nakonec,  lidi,  až  se  celá  zeměkoule  sloučí  do  22
federovaných regionů,  Zlatá kopule bude ve skutečnosti instalována po celém světě, aby
ochránila naši planetu před mimozemskými civilizacemi, jakmile vstoupíme do galaktické
komunity.

Jaké procento podzemních základen bylo zničeno? No, z toho, co jsem shromáždil, lidi, a to
jsem dnes ani nesdílel, je to, že aliance používala pokročilou galaktickou technologii, jako je
trhání, jako je používání plazmových vln, k ničení mnoha infrastruktur Kabaly po celé
Americe. To tedy vysvětluje některá z asistenčních zemětřesení, systematických aktivit. Jak
se to slovo říká? Systematické zemětřesení po celé Severní Americe. Takže ano, aliance používá
pokročilou galaktickou technologii k rychlému zničení mnoha těchto infrastruktur. Ale
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nejdřív museli zabezpečit všechny lidi. Opět platí, že mnoho lidí bylo mučeno, a tak se mnoho z
nich v posledních několika dnech zotavilo. A ano, tohle je velké vítězství pro alianci.

A pro ty, kteří se do toho teprve pouštějí. Ujistěte se, že se na to díváte od začátku. Zatím. Grónsko
je další na řadě. To je pravda. No, myslím tím, že Grónsko získáme, ale je také plné spousty
zdrojů a minerálů. Takže ano, je pravda, že Venezuela má také 18 000 tun zlatých rezerv, ale oni
jich mají víc. Více stříbra. Takže víte, že to jen pomůže novým aktivům Nasara Casara krytým zlatem
a stříbrem, až zavedou reset globální měny. Ano, jsme v pozitivní organické časové linii. Naprosto.
Proto se odehrávají všechny tyto úspěchy aliance. Víte, kdybychom nebyli na pozitivní časové
linii,  byli  by.  Všichni  bychom byli  omezování,  víte  to.  Věci  by  byly  více  potlačované,
represivnější,  kdybychom nebyli  na pozitivní  časové linii.  Víte,  jak  jsem říkal,  snažili  se
vypustit nějakou variantu, která měla vyhubit 90 % světové populace, ale Aliance to zcela
zmírnila.

Takže  děkuji  Jacobe  Shearere  za  tvůj  super  rozhovor.  A co  holografické  záznamy jako  ve
Hvězdných válkách? Holografické záznamy? Ty existují, lidi, zejména v rámci mimozemských
odtržených skupin. Víte, spousta technologií, které používá tajný vesmírný program, je přesně to, co
vidíme ve sci-fi. Dobře. Holografické počítače, cokoliv si vzpomenete.

Ishmaeli, jak bude nový finanční systém fungovat pro ty, kteří nemají stříbro nebo zlato?
Naštěstí  pro dobré lidi  na Zemi bude nový finanční  systém řízen živoucím kvantovým
vědomím, které se bude moci spojit s vaší frekvencí. Takže pokud jste dobrý člověk, budete
mít hojnost.

Grante Davide Wilsone, moc děkuji za tvůj super rozhovor. Říká, že jsi v předchozích show v
liniích před Elohim zmínil, jak se Gabriel inkarnoval s vymazáním mysli. Rád bych slyšel, co
víš o tom, kdy Elohim budou mít děti. Mohu potvrdit, že 144 000 Dvojplamenů bude mít své
partnery. Dvojplamen a „nová generace lidí“ je stejné jméno, popisují totéž.

Jsem si vědom toho, že 12 archetypů. Archetypy 12 archetypů je inkarnováno na Zemi. To je
fakt. Michael, Gabriel, Raphael, Sandoval, ti všichni jsou nyní inkarnováni na Zemi. Existují
však fraktály, protože jejich vědomí je tak mocné a rozsáhlé, že někdy ovládají různá lidská
těla. Dobře, takže by to mohlo mít mnoho využití, pokud jste jedním z architektonicky rozložitelných
vědomí archandělů. Během procesu vzestupu se věří, že různé lidské osobnosti, které oživují
vědomí jednoho z 12 archetypů, budou opět sloučeny. Jinými slovyb udou integrovány. To je to
slovo.  Budou správně integrovány a v tom okamžiku budou schopny fungovat s  plným
vědomím a vzpomínkou na to, kým jsou. Ale ano, slyšel jsem, že 12 archetypů, 12 strážců, 12
živých vesmírů, se inkarnovalo na Zemi.

Izmaeli, kdy bude postaven Třetí chrám? No, to právě probíhá. A věřím, že manžel Ivanky
Trumpové, Jared Kushner, v tom bude hrát klíčovou roli. Bože můj, vy máte dnes večer tak skvělé
otázky. Dobře, další věc, o které jsem byl informován, byla, že aliance plánuje využít ropné
rezervy  k  opravdové  obnově  Venezuely  a  k  tomu,  aby  venezuelskému  lidu  poskytla
skutečnou republiku,  skutečně vyváženou a  transparentní  vládu.  Řízenou  dobrými  lidmi.
Takže venezuelský lid bude zřejmě osvobozen, jakmile budu mluvit. Takže ano, budou dávat,
dostanou novou vládu, která je pro lid a lidem.

Dobře, možná ještě dvě otázky. Blížíme se k 90. minutě. Ještě dvě otázky. Je Peacock Federation
součástí 4D? Ano. Všech 22 federovaných regionů bude existovat ve čtvrté dimenzi, tj.
časové ose.

Dearthe, co si myslím o filmu Avatar? Je založen na původní lyranské civilizaci, takže v
tomto  filmu  je  hodně  odhalení.  Ishmaeli,  jsou  informace  o  12  archetypech  ve  vaší  knize
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kosmického původu? Ano, jsou. Můžete být stále rozsévačem hvězd, pracovníkem světla a
nemít RH negativní krev? Rozhodně. Ano. Můžete být hvězdným semínkem a pracovníkem
Světla a přitom nemáte RH negativní krev.

Co se děje s  tím slunečním zábleskem?  Zesiluje se,  lidi.  Sluneční záblesk se zesiluje.
Naprosto. Ano, slyšel jsem, že se letos po celém světě objeví nová sada kruhů v obilí. A
myslím, že to dělají Galaktici, aby urychlili vědomí na této planetě v rámci přípravy na
galaktickou integraci. Mám ještě jeden super chat od Diany. Znamená to, že Venezuela bude
okradena, aby mohla financovat odlužení? Jsem venezuelský Američan a to mě opravdu
štve. Zatímco Venezuelané jedí z popelnic a jsou, jak už bylo zmíněno, zcela utlačováni
vládou. Ne, je to vlastně opak. O venezuelský lid se postarají. Vláda ho utlačovala nebo represovala.
Ale ne, věří se, že vytvoří lepší systém pro venezuelský lid. A neukradli jsme stříbrnou rezervu pro
oddlužení.  Potřebovali  jsme ji  k  vytvoření  funkčního  nového  systému,  který  skutečně  osvobodí
každého člověka na planetě. Nejen tady ve Státech a ve Venezuele, ale osvobodí každého člověka na
planetě. Takže z toho, co jsem pochopil, je ne, venezuelský lid není okrádán, ale je ve skutečnosti
osvobozován. Budou osvobozeni a brzy nebudou jíst z popelnic. Bude o ně plně postaráno a budou
jíst skutečné jídlo.

Dobře, takže po tom, co bylo řečeno, vám přeji krásný zbytek večera a pak se s vámi v sobotu
uvidíme u dalšího rozboru 22 federálních regionů a toho, jak to všechno vede k tomu, čemu se říká
superstát, americký superstát.

Dobře,  ať  je  s  vámi  všemi  Boží  síla.  A  uvidíme se  za  tři  dny.  Za tři  dny u  další  aktualizace.
Nashledanou, lidi.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Galaktická aliance: Země pod plným dohledem, protože sluneční erupce spouštějí podmínky pro
vzestup (8.2.2026 Ismael Perez)
HVĚZDNÁ SEMÍNKA – Setkání stejně naladěných duší (15.2.2026, Vsetín)
Aktualizace Aliance: Operace Vesmírných sil se zrychlují: Epsteinova králičí nora a pád fiat měny
(3.2.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické Aliance: Velitelství Jupiteru potvrzuje konec drakoniánské pevnosti v
Antarktidě (1.2.2026 Ismael Perez)
2026-02-05 – Živé čtvrteční ZpRÁvo–Dajství s Mojmírem Mišunem – díl 2.
Kód arktického vortexu: Jak Grónsko stabilizuje Zemi během slunečních bouří a posuny pólů
(29.1.2026 Ismael Perez)

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/05/2026-02-15-hvezdna-seminka-setkani-stejne-naladenych-dusi-15-2-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/02/aktualizace-galakticke-aliance-velitelstvi-jupiteru-potvrzuje-konec-drakonianske-pevnosti-v-antarktide-1-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/02/aktualizace-galakticke-aliance-velitelstvi-jupiteru-potvrzuje-konec-drakonianske-pevnosti-v-antarktide-1-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/01/2026-02-05-zive-ctvrtecni-zpravo-dajstvi-s-mojmirem-misunem-dil-2/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/30/kod-arktickeho-vortexu-jak-gronsko-stabilizuje-zemi-behem-slunecnich-bouri-a-posuny-polu-29-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/30/kod-arktickeho-vortexu-jak-gronsko-stabilizuje-zemi-behem-slunecnich-bouri-a-posuny-polu-29-1-2026-ismael-perez/
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Aktuality aliance: Vesmírné síly signalizují významnou změnu (27.1.2026 Ismael Perez)
Grónsko: Znovuzískaná severní brána: Pozemská aliance, vnitřní Země, první kontakt a vzestup
(25.1.2026 Ismael Perez)
Nová Globální Aliance: Konečný pád současného římského impéria, Babylon padl (22.1.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: ODKRYTÍ GRÓNSKA: Vnitřní Země: Severní brána a projekt Nebeský štít
(20.1.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Ohromující informace o bitvě o hvězdnou bránu 10 v Íránu
(18.1.2026 Ismael Perez)
Americký projekt: Francis Bacon, templáři a návrat Zlatého věku Atlantidy (15.1.2026 Ismael
Perez)
AKTUÁLNÍ INFORMACE O GLOBÁLNÍ ALIANCI | Vesmírné síly, operace na Zemi a další fáze
(13.1.2026 Ismael Perez)
Vzestup Severoamerické federace, jedné z 22 federativních regionů nahrazujících Nový světový
řád (11.1.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance o obnově: Skryté atlantské archívy pod Venezuelou (8.1.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/28/aktuality-aliance-vesmirne-sily-signalizuji-vyznamnou-zmenu-27-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/25/nova-globalni-aliance-konecny-pad-soucasneho-rimskeho-imperia-babylon-padl-22-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/25/nova-globalni-aliance-konecny-pad-soucasneho-rimskeho-imperia-babylon-padl-22-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/22/aktualizace-aliance-odkryti-gronska-vnitrni-zeme-severni-brana-a-projekt-nebesky-stit-20-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/22/aktualizace-aliance-odkryti-gronska-vnitrni-zeme-severni-brana-a-projekt-nebesky-stit-20-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/19/aktualizace-galakticke-aliance-ohromujici-informace-o-bitve-o-hvezdnou-branu-10-v-iranu-18-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/19/aktualizace-galakticke-aliance-ohromujici-informace-o-bitve-o-hvezdnou-branu-10-v-iranu-18-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/16/americky-projekt-francis-bacon-templari-a-navrat-zlateho-veku-atlantidy-15-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/16/americky-projekt-francis-bacon-templari-a-navrat-zlateho-veku-atlantidy-15-1-2026-ismael-perez/
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